

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

Május 13-án 8 óra 12 perckor Kondoros felől Szarvas irányába közlekedett egy személygépkocsi a 44-es számú főúton, amely az út 94-es km szelvényében egy jobbra ívelő útkanyarulatban, áttért a menetirányára szerinti bal oldalra, ahol összeütközött a szemből érkező tehergépkocsival. A baleset következtében a személygépkocsi vezetője és jobb első utasa könnyű sérüléseket szenvedett.

Május 14-én Szarvason a Szabadság utcában egy tehergépkocsi hátramenet közben, elütött az úttesten gyalogosan átkelni szándékozó két személyt, akik a balesetben könnyű sérülést szenvedtek.

Sajtófelhívás

2010. május 16-án 09 órakor egy gyomaendrői lakos bejelentette a Szarvasi Rendőrkapitányság Ügyeletére, hogy Gyomaendrőd külterületén, a Hármas-körös folyó 68-

69 fkm. közötti szakaszán egy akadóban felakadva egy holttestet látott.

A helyszíni halottszemle során megállapítást nyert, hogy az ismeretlen személyazonosságú holttest 165 cm magas, 60 év körüli, átlagos testalkatú, fehér bőrű férfi, akinek 3-4 cm hosszúságú ősz haja van, mely fejtetőn kopaszodó. A holttest fogsora teljes egészében hiányzik. Feje kerek, szeme színe barna. Az ismeretlen férfi arcszörzettel nem rendelkezett, tetoválás vagy műteti heg sem volt rajta.

A holttesten egy GOFORIT márkájú, lila színű – vállrészén piros betétes – elöl zipzáros pulóver, egy búzasárga színű VIDA márkájú vászon anyagú rövidujjú ing, egy OSHKOSH márkájú khaki színű vászon nadrág, egy kék kockás vászon boxer alsó, fekete színű zokni és barna színű műbőr vagy bőr fűzős félcipő volt. Iratok, ék-

szer vagy más azonosításra alkalmas tárgy nem volt nála.

A helyszínen lévő igazságügyi orvos szakértő elsődleges véleménye alapján a halál fulladás következtében állhatott be, idegenkezűsége, bűncselekményre utaló körülmény nem merült fel. A Szarvasi Rendőrkapitányság közigazgatási eljárás keretében vizsgálja a történeteket.

A Rendőrség kéri, hogy aki

az esettel kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, vagy a rokonságából, baráti vagy lakókörnyezetéből hasonló személyleírású férfi eltűnt, jelentkezzen a Szarvasi Rendőrkapitányságon vagy bármelyik rendőri szervnél, rendőrnél, illetve hívja a Rendőrség segélykérő számait (112, 107).

**Albert István r. hdgy.,
sajtóreferens, BMRFK**

Esőben is szeretjük

A hét végén kezdődött szeles-csapadékos idő némileg módosított a szombatra tervezett I love Békés megye szarvasi rendezvényének programjait, de célját elérte: rengeteg fiatal ismeretett meg szűkebb tágabb környezete hagyományával, történelmével, gasztronómiájával, miközben szórakoztató programokkal teremtett jó hangulatban erősítette a gondolatot, szeretjük Békés megyét.

Szombaton délután a Jazz Café-ban (manapság Rézanyag Bisztró, de korábbi nevén még többen ismerik) megjelentek – miután a sétálóutcára tervezett programok ide kényszerültek – Domokos László köszöntötte. A megyei közgyűlés elnöke, a térség országgyűlési képviselője Szarvast olyan városnak nevezte, ahol az emberek szeretnek élni és ahova szeretnek hazajárni. Felhívta a vendégek figyelmét a Jazz Café előtt felállított ételkóstoló pultra, ahol kifejezetten szarvasi jellegzetességeket kínált a Békés Megyei Culinary Team,

Prohászka Béla mesterszakács vezetésével. Ugyanitt, hatalmas ernyők alatt Békés megye történelméről és hagyományairól tanulhattak játékos formában az érdeklődők. Domokos László köszöntőjét követően Badár Sándor műsorán szórakozhattak a vendégek. Badár Sándor műsora hatalmas sikert aratott, s az est másik sztárvendége Péterfy Bori és a Love Band már várta a közönséget a Zebra Clubban. Itt fantasztikus koncert-milióben adott ugyancsak fergetegesen sikeres műsort Péterfy Bori és zenekara.

Férfinap

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet május 29-én 12 órakor „Férfinapot” tart. Jegyek a Lengyel-palotában váltathatók.

Lázár Lajos, elnök

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

**A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!**

**Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet**

TOP VIDEO SHOP

CHÉRI - EGY KURTIZÁN SZERELME

RANDIZTAM EGY SZTÁRRAL

KIRIKOU ÉS A VADÁLLATOK

X-AKTÁK 1 ÉVAD 6 DVD

SÖTÉTSÉG FEJEDELME

RÉGI IDŐK FOCIJA

ANYÁM ÚJ PASIJA

Ő A MEGOLDÁS

JULIE & JULIA



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21